
Nombre y Apellido completo

6 respuestas

José David Ruiz Diaz Gamba

Nidia Teresa Villalba Torres

Carolina Mariela Torres

Diego Ariel Ayala Arzamendia

María Victoria Jorgge Legal

Jorge Larramendia

Usted es

6 respuestas

SOCIALIZACIÓN DEL INFORME DE
EVALUACIÓN DE LA EFECTIVIDAD DEL SCI
09/02/2023
6 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Hombre
Mujer50%

50%

https://docs.google.com/forms/d/1sGG3b0mwL9h6kRC5Q0lg4UXsQcOBsDXd0_1NRsbkHaA/edit#start=publishanalytics


Cédula de identidad N°

6 respuestas

4354689

1034533

4879416

5183269

4605223

1989780

N° de Celular

6 respuestas

0976414511

0983785428

0976473839

0993512949

0975928702

0981308748

Su cargo dentro la Facultad es:

6 respuestas

Coord. De Carrera Ingeniería en Sistemas Informaticos

Coordinadora Académica

Secretaria

Encargado de Relaciones y Comunicaciones

Encargada Mesa de Entrada y Archivo

Director de Carrera ING Electrica/docente



¿Cuántos años de antigüedad tiene en la Facultad Politécnica?

6 respuestas

FACILITADOR

Dominio del tema

6 respuestas

Claridad y coherencia para comunicar de manera didáctica el tema.

6 respuestas

Disposición para responder preguntas

6 respuestas

Copiar

1 a 5 años
6 a 10 años
Mayor a 10 años

33,3%

16,7%

50%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

50%

50%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

50%

50%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

66,7%

33,3%



Adecuación de la metodología para presentar el tema

6 respuestas

Relación y trato con los participantes

6 respuestas

Puntualidad y manejo de tiempo durante la presentación

6 respuestas

Importancia del tema

6 respuestas

GESTIÓN DE LA ACTIVIDAD

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

66,7%

33,3%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

16,7%

83,3%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

16,7%

83,3%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

66,7%

33,3%



Programación y convocatoria a la actividad

6 respuestas

Calidad del material entregado

6 respuestas

Aspectos logísticos: lugar, horarios, equipos, etc.

6 respuestas

AUTOEVALUACIÓN DEL PARTICIPANTE

Satisfacción de expectativas

6 respuestas

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

50%

50%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

66,7%

33,3%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

33,3%

66,7%

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

33,3%

66,7%



Utilidad de la actividad en su desempeño

6 respuestas

Sugerencias para el mejoramiento de posteriores actividades:

3 respuestas

Ninguna

Considero que se desarrollan muy bien

Seguir con las capacitaciones para una mejora continua

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

1. Deficiente
2. Regular
3. Bueno
4. Muy Bueno
5. Excelente

33,3%

66,7%

 Formularios
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